



衡阳日报社主管  
衡阳日报社主办  
衡阳晚报编辑部出版  
国内统一连续出版物号 CN 43-0045  
第 6863 期  
(总第 7790 期)

# 衡阳晚报

关注世界  
影响衡阳



掌上衡阳  
App



衡阳晚报  
微信



衡阳全搜索  
www.hyqss.cn

2023 年 1 月 17 日  
星期二

农历壬寅年  
十二月廿六

新闻热线  
8611110

投稿邮箱:  
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670  
广告热线: 0734 8243140

今日 8 版

## 提高站位 找准定位 勇担省域副中心城市重任

毛伟明参加衡阳市代表团审议 杨浩东彭国甫刘越高邓群策朱健参加

详见今日 02 版



1月16日,石鼓区环城北路某鱼丸铺前,市民正排队购买鱼丸。春节临近,传统风味美食手打鱼丸也迎来销售旺季。一笼笼鱼丸热气腾腾,年的味道扑鼻而来。

■衡阳晚报全媒体记者 王皓永 摄

### 今年春节

### 这些区域禁止燃放烟花爆竹!

衡阳晚报讯(全媒体记者 谢小青)春节临近,燃放烟花爆竹是市民朋友广为关注的话题。记者自市禁止燃放烟花爆竹工作领导小组获悉,为营造安全、祥和、低碳、文明的节日氛围,2023年春节,衡阳市执行的仍然是2019年1月23日发布的《衡阳市人民政府关于在特定区域内禁止燃放烟花爆竹的通告》(衡政通[2019]1号)。

烟花爆竹燃放时会释放出大量的颗粒物和硫化物,加剧雾霾程度,损害空气质量,影响人身健康,烟花爆竹燃放后散落的炮皮破屑等会严重影响市容环境卫生,还容易引发火灾,造成人身伤亡事故和财产损失。2019年以来衡阳市对城区实行禁放烟花爆竹政策,得到广大市民的大力支持,也取得了良好的社会效果,衡阳市空气质量得到明显改善,人民群众满意率大幅提升。

根据规定,石鼓区、雁峰区、蒸湘区、珠晖区及高新区、松木经开区等区域的城市建成区,严禁燃放烟花爆竹。请大家自觉遵守“禁燃”规定,尤其党员干部要以身作则,不违规经营、购买、燃

放烟花爆竹,提倡张贴对联、悬挂灯笼等安全、环保的喜庆方式过年。

请向家人或亲朋好友宣传燃放烟花爆竹的危害,利用微博、微信等平台,宣传禁止燃放烟花爆竹相关法律法规,把不燃放烟花爆竹变成全社会的共同行动。

积极劝阻、抵制和举报燃放烟花爆竹的不文明行为,请大家发挥主人翁的责任感,敢于向违反禁燃规定的行为说“不”,一旦发现,请及时劝阻或举报(举报电话:12345或110)。

“禁燃”工作,人人有责,真诚希望市民朋友们携起手来,共同为建设生态衡阳、美丽衡阳、宜居衡阳、文明衡阳贡献自己的力量。



扫码查看详情。

### 蔬菜供应充足,价格总体平稳

我市春节“菜篮子”拎得轻松

详见今日 03 版

中央部委密集开会,一系列政策陆续发布

### 这份 2023“民生清单” 将如何影响你我?

详见今日 05 版

### 约起

### 一起去看春节档!

详见今日 08 版

### 市中心汽车站 迎来节前返乡客流高潮

不少是前往南岳旅游观光的“赏雪客”



衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)1月16日,春运进入第10天,市中心汽车站迎来节前返乡客流高潮。当天,该站共发送旅客4200余人次,共开行客运班车255趟次,旅客以返乡务工人员为主,还有不少旅客是前往南岳观光的“赏雪客”。

当日上午,记者在市中心汽车站候车厅内看到,不少旅客正井然有序地排队,在车站工作人员的引导下,依次进站乘车。市中心汽车站

加紧组织力量,全力应对节前返程客流高潮,志愿者在进站口、安检口、售票厅、候车厅等地为旅客提供送热水,以及引导旅客进出站等贴心服务,并为有需要的旅客提供帮助。衡汽集团客运分公司经营科相关负责人介绍说,返乡务工人员约占整个客流量50%以上,客流出行以前往南岳、常宁、祁东、衡东、耒阳、衡山、邵阳、邵东、新化、攸县、常德、益阳等地为主。不少旅客是前往南岳观赏雨凇景观的“赏雪客”,当日共发送前往南岳的旅客1570人次。预计,1月17日至1月20日将迎来节前返程客流的最高峰,日发送客流量将达5000人次。